

伍月

SUN 日	MON 一	TUE 二	WED 三	THU 四	FRI 五	SAT 六
		1 劳动节	2 十二	3 十三	4 青年节	5 立夏
6 十六	7 十七	8 十八	9 十九	10 二十	11 廿一	12 护士节
13 母亲节	14 廿四	15 廿五	16 廿六	17 廿七	18 廿八	19 廿九
20 小满	21 闰四月	22 初二	23 初三	24 初四	25 初五	26 初六
27 初七	28 初八	29 初九	30 初十	31 十一		

新闻年历

免费的大桥，温暖着民心

14日，继“浪花”出租车之后，烟台市运管处再次征民意，面向社会征集17路公交车名称。

1998年10月，由20辆双层大巴组成的17路公交车正式开通，这20辆双层大巴也是烟台最早开通的一条旅游观光公交线路。17路代表了烟台的形象，它的名字也是烟台响亮的招牌，所以，这次征集同样得到了市民积极的响应和踊跃参与。

在为期一周的征名时间里，市运管处共收到1118个有效名称方案。最终，“爱在一起”从千余方案中脱颖而出，该名字的作者张雪林是烟台城管局排水处的一名工作人员，作为奖励，她获得了价值1000元公交乘车纪念卡。

经过这两次的征集民意，都

收到了很好的效果，可见这种方式已经运作上了轨道，大家也都能接受，希望以后还会有更多这样大家一起互动的活动。

28日上午9点整，海阳至即墨跨海大桥前的路障清理完毕，投资5亿元的免费跨海大桥在村民燃放鞭炮声中低调开通了。这座3.3公里长的大桥，北靠烟台，南接青岛，海阳借力青岛国际都市的优势，资源优势可以得到更好的发挥。

2009年3月份，海阳计划投资5亿元的大桥开工建设。历时了年，这座服务百姓的大桥在没有任何仪式的情况下，悄悄通车了，低调程度让人惊讶。海阳市交通运输局副局长孙彦松说：“建大桥本来就是干工作，服务亚沙会，没

必要搞形式。”他一再提到节俭办亚沙，从青岛来的游客通过这里到亚沙会场十分便利。

大桥通车当天，借助跨海大桥免费通行的优势，一些开发商也在推销自己的楼盘，一些休闲旅游、海洋科技项目也看好了这里。温泉酒店、生态体育休闲公园、海上运动乐园、度假公园等等投资项目，带给海阳人的隐性财富将慢慢体现。



28日上午9点，路障清除，海即跨海大桥正式通车。

为讨回公道 他们一波三折

5月1日，圆明园牛首、虎首、猴首、猪首4尊首在烟台博物馆展出，四尊国宝将在烟台连展8天，吸引了大量观众前来观看。

早在4月15日，圆明园国宝兽首来烟展览的方案就初步确定，为此，烟台市博物馆为此还推迟了原定于4月份的“美人依旧”服装、服饰展，并安排了专门的安保和服务人员，可见国宝兽首的分量和价值。

4月18日，圆明园国宝兽首及14件南北朝石佛像的烟台特展方案最终被敲定，烟台市民这才在1日至4日一睹国宝的风采。展出首日，由于圆明园兽首太受欢迎，市博物馆“国宝”特展厅不得不随时清场，将市民的观展时间控制在10分钟以内。

20日上午10时，在市区

芝罘电路西段立交桥附近，一个汽车配件市场突起大火，数间店铺及数十万元的货物付之一炬，所幸无人员伤亡。经消防官兵奋力扑救，才避免了该市场内其余店铺被火烧连营。该市场的另外一些商户担忧地说，他们都没有进行类似的财产保险，那些被烧的货物估计价值数十万元，其损失不知道该怎么来赔付。

时隔3个月后，消防部门下达了火灾事故认定书。认定书中显示，起火原因可以排除自燃和电气线路故障的可能，不能排除遗留火种和放火引起火灾的可能。受灾业户对火灾事故认定书存在质疑，因为不排除放火的话，抓不到放火人就不从主张赔偿。

经过进一步调查，9月27日，烟台市公安消防支队芝罘区大队再次下达火灾事故认定书，对火灾重新作出事故认定。新的认定书显示，起火原因排除放火、自燃、电气线路及设施故障引发火灾，不排除生活、作业过程中产生火源引发火灾。

10月8日，烟台市司法局指派律师事务所对业主进行法律援助，这让受灾业户吃了一颗定心丸。

月度人物 “名校男孩”

调皮捣蛋，经常和同学们给老师取外号；喜欢较真，觉得走廊中人名句有语病要争议半天；爱看美剧，甚至因此作出影响自己一生的决定……

他，就是莱州一中高三学生刘源。在同学们即将挤上高考这座独木桥的时候，刘源收到了17所美国大学的本科录取通知书，其中有14所为美国排名前50的大学，包括伯克利、康奈尔等备受国内考生瞩目的名校。

